

『細胞外マトリックス実験法』お詫びと訂正

『細胞外マトリックス実験法』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

第1刷（令和3年12月25日発行）の正誤表

6.7の節タイトルについて

誤：「血漿」

正：「細胞接着性糖タンパク質」

以上